

Protokoll vom 26. Februar 2010, 3. ordentliche Sitzung

Beginn: 13:15 Uhr

Ende: 14:15 Uhr

Anwesende: Tatjana Bachavar, Michael Greiner, Martin Mallwitz, Christian Meyer, Manfred Oberländer (Protokoll)

TOP1: Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit, Genehmigung der Tagesordnung

Es wurde fristgerecht eingeladen, es sind fünf Mitglieder anwesend, die Sitzung ist damit beschlussfähig.

TOP2: Genehmigung des Protokolls der 2. Sitzung

Das vorliegende Protokoll wird mit wenigen redaktionellen Änderungen genehmigt.

TOP3: Vorbereitung der Wahlen zum XXXI. Studierendenparlament

Michael kümmert sich weiterhin um die Buchung des EN-Foyers. Die Einsicht des WählerInnenverzeichnisses und die Listenabgabe ist bei Herrn Braun möglich, jedoch müssen die Termine noch abgestimmt werden. Des Weiteren wurde über die Möglichkeit einer Zusammenlegung mit der Kuratoriumswahl diskutiert.

Die neue E-Mailadresse und Homepageadresse ist in Arbeit. Michael versucht die entsprechende Person bei der TUBiT zu erreichen.

Das A-Foyer ist als Wahllokal gebucht und auch das Eventmanagement der TU wurde darüber informiert. Jedoch muss im Zuge der Beschaffung der Möbel auch eine Lösung für die Abschirmung der Wahlkabinen gefunden werden, da die Lösung der letzten Wahl nicht mehr zur Verfügung steht.

Michael fragt Til, ob dieser die Verhandlungen mit der Druckerei übernehmen kann und auch gleich die neuen Wahlbekanntmachungen layoutet.

Die von Fr. Vallon genannte Ansprechperson bei der TUBiT bezüglich der Buchung der Lehrräume war falsch. Des Weiteren sind mittlerweile die entsprechenden Räume (H3005 und H2035) belegt. Eine Umbuchung war nicht mehr möglich. Als Notlösung muss der Raum H2036 für zwei Wahllokale genutzt werden. Da Frau Sander im Urlaub ist, wird sie nun von Frau Bahro vertreten. Es wird ein Gespräch mit Frau Vallon bezüglich des Verhaltens der Abteilung IV angestrebt. Sollte dieses Gespräch keinen Fortschritt bringen, muss der Gedanke der Einschaltung des PA näher beleuchtet werden.

TOP4: Dokumentation der Arbeit für künftige Wahlvorstände

Mathias hat erst in ein bis zwei Monaten Zeit, die Daten der früheren Wahlvorstände zur Verfügung zu stellen. Til hat die alten Plakatdaten und benötigt dafür Corel Draw. Es wird diskutiert, ob eine komplett neue Vorlage in InDesign zu erstellen nicht besser wäre, da das Programm Corel Draw mittlerweile veraltet ist.

TOP5: Sonstiges

Die nächste Sitzung ist am 19.03.2010 um 13.00 Uhr im EB20.